

新时代新发展，安全责任与祥和生活同行



57秒18获男子组第二名，投资管理部商办中心的邵飞龙以1分06秒21获第三名。在女子组灭火单项竞赛中，财务审计中心的张学静拿起灭火器，一马当先奔向火源，干净利落扑灭火焰，整个动作一气呵成，以16秒的成绩获得第一名，总裁办余道珍、财务审计中心陈思洁并列第二，综合管理部职工食堂的张国丽获第三。



为适应集团新时期新发展对安全工作提出的新要求，进一步推动集团安全工作和工会劳动保护工作，防止和减少各类生产安全事故的发生，切实保障广大职工的生命安全和集团的财产安全，6月21日，集团工会组织开展了以“新时代新发展，安全责任与祥和生活同行”为主题，以消防装备操作为主要内容的消防安全竞赛活动。



对这次消防竞赛活动，集团各级领导予以了高度重视。集团安全领导小组组长、“安康杯”竞赛领导小组组长、集团党委书记、总裁吴桂玲要求各部门，特别是重点要害部门要组织员工积极参与消防操作竞赛活动，要把安全工作始终放在各项工作之首。集团副总裁江年胜、陆海燕到现场观摩了竞赛活动。



组织开展消防安全操作竞赛，做到安全教育工作覆盖全体职工，使安全工作贯穿到企业生产经营管理全过程，在职工的心中树牢安全责任意识，强化了集团安全管理，促进了集团安全文化建设。竞赛活动还帮助职工熟悉掌握相关安全消防操作知识，提高了职工防范、处置各类事故的能力，并在企业中营造了树责任，讲安全，关爱生命、关注安全的良好氛围，为集团在新的时期取得新的发展成果保驾护航。

在竞赛前，集团安全员对参加竞赛的职工进行了消防装备穿戴、使用专题培训，经过预先的操作培训和演练，各参赛职工都了解和掌握了消防服的正确穿戴、消防水带的连接、灭火器的正确使用等相关知识和要领。这次竞赛分男子消防全能竞赛和女子灭火器灭火单项竞赛。在男子消防全能竞赛中，参赛的职工选手在起跑线上严阵以待，各选手闻听“开始”，即以最快的速度穿好消防靴、消防服，系好腰带，戴上消防帽，随后马上抛掷消防水带，同时，人如离弦之箭飞奔向前，并在奔跑中连接消防水枪枪头，最后，拿起灭火器实战灭火，每一次大火被扑灭都会引来阵阵喝彩声。最终，来自综合管理部哲溢咖啡的赵伟以57秒05荣膺集团消防竞赛男子组第一名，祥瑞物业公司工程部董朝武以



集团职工运动员参加长征镇职工羽毛球赛

集团职工参加了于5月24日开幕的长征镇职工羽毛球比赛，镇职工羽毛球比赛每年举办一次，由长征镇总工会主办，这次比赛，共吸引了近40支队伍参加了比赛。虽然是职工业余比赛，但从规则、裁判到赛事的组织工作一点都不业余。各单位选手场上是对手，场下是朋友，比赛气氛始终是紧张激烈，又不失友好，好球的呼喊声，加油声起伏不断，大家为运动员打出的每一个好球喝彩。经过激烈的比拼，集团代表队获得了第四名的好成绩。

对于此次参加长征镇职工羽毛球比赛，集团工会委员、集团代表队领队安鹏表示，镇总工会通过举办这样一个活动，为我们企业职工搭建了丰富业余生活，发挥个人特长，展示职工风采的舞台，体现了镇总工会对我们企业职工的关心关怀。对于职工活动，王董、吴总以及集团领导、各部门一如既往地给予了很大的支持和鼓励，希望我们能够赛出风格、赛出水平，参赛职工为了集团荣誉也非常拼，为了救球轻伤不下火线。这次能代表集团参加镇职工羽毛球比赛对我们来说是一种荣誉，今年我们获得了第四名，争取在明年的比赛里能够更进一步。



集团职工参加2018中环商务区运动会暨长征镇全民健身日活动



长征镇出席并讲话，长征镇副镇长徐军；长征镇人大副主任、总工会主席杨宝琴等镇领导；集团及10余家单位参加了活动。围绕增强职工身体素质的各类体育锻炼运动一直深受集团职工的喜爱，集团每年举办集竞技性、趣味性于一体的集团职工运动会，积极参加区域职工运动会，以及各类单项体育比赛等，既丰富了职工的体育文化生活，又增强了职工的身体素质，体现了全民健身活动的主题。2018长征镇全民健身活动，通过全民健身来倡导良好的健康生活方式，促进全民身体素质和健康水平的提升，营造了浓厚的全民健身活动氛围。



8月8日，2018首届中环商务区运动会暨长征镇全民健身日活动在长征全民健身中心举行，

集团职工组队参加长征镇“科技与公益同行”主题定向赛



5月26日上午，长征镇“科技与公益同行”主题定向赛如期举行，由许菲菲、宋丽英、刘皓、唐书磊、刘坤学组成的“祥和之星”集团职工代表队参加了成人组的比赛。

启动仪式后，队员们在朝阳河畔步道跑步公益捐助；在天地软件园挑战迷宫；在阳光之家与小朋友打乒乓；在真源居委会共享科技百宝箱；在红星美凯龙推沙孤球；在光复西路绿化带打迷你高尔夫；大家对长征镇的各项发展工作有了更深一步的了解和体验。长征镇“科技与公益同行”主题定向赛充满趣味性，让每一个参与者锻炼了身体、感受了长征镇改革开放以来的，特别是党的十八大以来经济社会发展的成果，并成为了科普知识、公益精神的获得者和传播者，受到了教育。

Hochane Group
2018年第3期
总第75期

宏泉

通讯

Hochane Communication

欢迎关注微信订阅号
宏泉集团

上海宏泉集团有限公司主办 上海市非公企业优秀内刊 名誉主编 吴桂玲 执行主编 陆海燕 责任编辑 朱剑 陈琳 张文俊 钱光晨 羊晓麒 图文制作 皮怀谷



集团经济运营党支部与区政协机关党支部结对共建活动

7月11日上午，举办了普陀区政协“两个拓展”党支部结对共建仪式，暨“我的初心使命”主题党日。活动中，区政协机关党支部与“两新组织”委员单位党组织结对共建签约，观看了普陀区改革开放40周年专题影片，以及集团等单位的党建宣传片，现场举行重温入党誓词仪式。普陀区政协党组书记、主席钱城乡出席并讲话。集团党委书记、

采取的积极、务实的新举措，势必将提升我们“两新组织”党建工作水平，促进我们“两新组织”的健康发展。吴书记还表示，作为结对共建单位之一，集团将从4个方面入手推进结对共建工作。一是在发挥党组织作用上下功夫。要加强思想政治工作在结对共建工作中的作用的思考，坚持结对共建，联情联谊；共建共享，互促共进，在推动区域经济社会发展事业过程中起好带头作用。二是在发挥主渠道作用上下功夫。发挥好联系“两新企业”和政府部门之间的主渠道作用，在实际工作中帮助企业解决实际问题，反映好来自基层的社情民意，同时，把党和政府的声音带到基层。三是在丰富活动形式上下功夫。积极组织、参与共建活动，载体共享、社会公益共担。加强共建单位在党建、精神文明建设、社会责任、经济等方面的交流合作，突出党建引领企业发展的主题。四是在促进优势互补，资源共享上下功夫。积极支持、参与共建活动，努力促进党建共建工作不断向前推进。



开展党建共建活动，将进一步丰富“两新组织”党建工作内容、方式，强化各单位之间的工作交流，增强党建工作活力和实效，不断提高“两新组织”党建工作水平，形成优势互补、资源共享、共同发展的基层党建新格局。



集团开展高温慰问活动

8月2日，集团党政工领导来到奋战在高温一线的职工中间，开展高温慰问活动，集团江年胜、方志礼等领导参加了慰问。每年夏季来临，集团都会组织高温慰问，真切地体现了企业对职工的关爱

之情，在职工中产生了极强的凝聚力和向心力。根据集团党委书记、总裁吴桂玲关于要关心职工的职业安全，积极做好高温季节的职工劳动保护工作，主动预防劳动伤害，为集团在新的时期取得新的成就提供安全保障的工作要求，集团各企业认真贯彻落实，积极制订防暑降温措施。夏季为一线职工增设休息室；每天供应清凉饮料；缩短露天一线职工岗位工作时间；提供防暑药品；加强食堂工作区域的通风、排风等措施，确保夏季集团职工劳动保护和安全生产工作。



职工冷暖记心上，长征工会送清凉

8月1日，时值高温，长征镇人大副主任、长征镇总工会主席杨宝琴；长征镇总工会副主席潘智芸、李晓倩等领导，冒着炎热酷暑，来到集团祥瑞物业公

集团入榜 上海民营服务业百强



集团荣获 2018上海民营服务业100强第76名

由上海市企业联合会、上海市企业家协会和上海市经济团体联合会主办的2018上海百强企业发布会于8月24日召开。上海企联、市经团联领导和上海百强企业代表等300多人参加会议。集团产业结构调整、管理结优化以后，较好地贯彻了集团做“稳”、做“精”、做“优”、做“强”的发展战略，促进了集团产业发展趋势持续向好。随着企业创新发展战略的深入，集团上下要发展观念创新，增强发展信心，坚定发展信念，脚踏实地，精益求精，努力实现企业更高质量、更高水平的发展。



文明单位共创建，检查交流促提高

长征镇文明办举办的2017-2018年度上海市文明单位创建工作检查交流会，于9月18日举行，集团和宏泉丽笙酒店作为上海市文明单位和普陀区文明单位创建企业分别作了汇报。这次长征镇文明办的检查、各创建单位的交流汇报，对集团的创建工作起到了学习和助推作用。

在2017-2018年度的创建工作中，集团围绕“创建、责任、提高、发展”这一主题，强化创建意识、强化创建网络、强化目标管理、强化创建措施、强化职工参与，形成了党政工团齐抓共管局面。在集团上下共同努力下，经过多年的实践，集团的创建工作已经建立了载体，形成了自己的做法，“聚人、聚心、聚德、同结祥和缘”的企业文化得到深化。创建工作有力地促进了集团的物质文明和精神文明建设，2017年、2018年，集团连续两年入选上海市民营服务业百强，荣获中国优秀企业公民、中国民营企业文化建设先进单位、上海市政务公开民主管理先进单位、上海市和谐劳动关系达标企业等荣誉称号。

集团坚持以区域对企业发展要求来衡量自身的发展，在创建中突出企业职工队伍素质的提升，突出企业社会责任意识的强化，突出企业对区域的贡献率，创建工作有力地促进了企业的物质文明建设。通过这次检查交流，集团将汲取个创建单位好的经验和做法，取长补短，推动集团创建工作再上新台阶。

集团 25 周年庆典暨办公楼新装入住

7月18日上午9时，集团的各个产业、各个岗位上的员工，汇集到梅川路集团本部，通过25周年庆典暨办公楼新装入住这一特殊的方式，共同庆祝宏泉25岁的生日。宏泉经过25年的历练，已经从一名青涩的少年迈向成熟。在集团发展过程中，宏泉人始终倡导“聚人、聚心、聚德、同结祥和缘”的企业文化，多年来积极稳健的通过优势资源，不断的整合提高，在地产、商业、酒店业都有了不小的成绩，在金融和旅游、健康生活等领域也抓住契机，正稳步推进中。



通过我们自导自演的纪录片的展示，共同见证时光飞逝，我们和身边的小伙伴在一起不知不觉已经走过了5年、10年、15年、20年甚至25年。我们来自五湖四海，但我们亲如兄弟姐妹，因为有了宏泉这个大家庭，才有了我们相聚的这份缘，正因为有了宏泉这样一个稳健的发展平台，正因为我们共同努力过、拼搏过，才有了我们今天来之不易的成绩。



今天我们的办公环境经过重新装点已经焕然一新，我们的着装也焕然一新，我们的精神面貌更应该焕然一新。希望这是宏泉又一次全新的起航。

我们是相亲相爱的一家人，宏泉是由一个个小家汇聚成的大家庭，因为有小家的付出，才有今天这个大家庭的成就，让我们用手中之那一抹红，投入到这个爱心瓶中，让他汇聚成宏泉未来的灿烂宏光。



集团“祥和之声”合唱团荣获 长征镇“歌唱祖国，歌颂改革”合唱大赛二等奖



为庆祝改革开放40周年暨长征镇定名60周年，7月31日，在长征社区文化活动中心剧场举行了长征镇“歌唱祖国，歌颂改革”合唱大赛。比赛吸引了镇内10支队伍参赛，集团“祥和之声”合唱团参加了比赛。

40年前，改革开放的春风吹拂大地，我国的社会主义建设自此进入了快速发展的轨道，人民生活水平和国家建设发展取得了翻天覆地的变化，特别是党的十八大以来，中国特色社会主义建设更是取得了前所未有的伟大成就，阔步走进了新时代，长征镇的经济社会发展，以及集团的物质精神文明建设也取得了辉煌的成就。在改革开放40周年、长征镇定名60周年、集团成立25周年之际，我们用歌声颂咏改革开放取得的丰硕成果，用歌声感恩我们党、感恩我们美好新时代，用歌声激励我们不忘初心，牢记使命，为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

对此次歌咏大赛，集团上下给予了高度重视，各部门领导积极配合，合唱团的团员们认真对待，克服炎热难耐的天气，安排好自己的工作，认真参加排练。他们在比赛中，始终保持良好状态，较好地展示了集团职工的风采，展现了集团风采。在大家的共同努力下，“祥和之声”合唱团演唱的“红旗飘飘”歌曲取得了本次歌咏大赛的二等奖。

敬老爱老扬传统，党员职工有真情 综合管理党支部开展敬老活动



9月20日上午，集团综合管理党支部党员志愿者，在党委委员、副总裁陆燕萍和党支部书记周燕萍的带领下，带着集团全体职工的真情真意，到敬老院看望老人，并和老人一起欢度中秋。

中秋、元宵两节敬老，是集团综合管理部党员志愿者的传统活动，8年来从未间断。今年中秋敬老是否可以安排一些新的，

并受老人欢迎的活动内容，支部便早早地在计划安排。

经过策划，支部除了为老人购买了鲜肉月饼、蛋糕、香蕉、桔子等糖果之外，考虑到老人多喜欢看戏，他们还还为老人带来了VCD沪剧《金丝鸟》和越剧名家名段，在敬老活动现场，志愿者们还和老人一起联欢互动，放声高歌。

老人们一边品着月饼、蛋糕，一边就着水果、欣赏着戏曲，舒心悦意的心情挂在了老人的脸上。看到志愿者们唱起了《国歌》、《红旗飘飘》、《北京的金山上》、《月亮代表我的心》等歌曲，老人们也按捺不住内心的喜悦，上台放声高歌，唱起了《歌唱祖国》、《送别》等歌曲。志愿者的到来，给老人增添了愉悦的心情，敬老院节日的氛围更浓了。

对于支部学雷锋志愿者活动，支部书记周燕萍认为，学雷锋、敬老不是在某一个时间开展的特定工作，它始终贯穿于我们每一个人的生活工作之中。支部开展学雷锋、敬老活动，就是要让党员、职工用自己的行为教育自己，影响和带动别人，不断加强党员、职工的思想道德建设，不断提升文明素养，弘扬良好社会风尚。她还表示，支部的学雷锋志愿者服务活动得到了党员、职工的认可，支部将继续长期不断地组织开展好这项活动。



突出问题重点改 强化民主评议工作的有效性

集团各党支部根据集团党委关于进一步做好集团支部民主评议工作的精神，针对在民主评议中查找的突出问题重点整改，强化民主评议工作的有效性，不断提高支部的工作能力和工作水平。



综合管理党支部在整改中，一是再次深入到党员中听取意见，使支部组织的活动更能体现党员意见。二是召开支委会进行总结，对党员意见进行汇总，并落实整改。三是组织红色基地观摩教育，参观“不忘初心，牢记使命”《跨越时空的井冈山精神》主题展等。四是坚持正面教育，组织党员收听、收看音频、视频党课。五是组织“两会”精神学习、《厉害了，我的国》电影观摩活动。六是开展党员应知应会学习，开展经常性教育。七是坚持传统创新，丰富活动形式。

经济运营党支部首先制定计划，强化自己学、集体学、实地学相结合的方法，突出有效性。其次，开展“微心愿”征集活动，让党员、职工参加学习，解决实际问题。第三，在支部微信群中组织微视频、音频党课以及全国“两会”精神学习。第四，强化党员意识教育，开展为党员过政治生日活动。第五，到中共四大纪念馆开展“七一”党日活动，举行新党员发放仪式。第六，向支部党员发放书籍《大道之行 中国共产党与中国社会主义》，开展党员读书活动。

投资管理党支部一是将支部工作向党员交底，并加以完善。二、丰富学习教育内容，集体观看电影《厉害了，我的国》；参观“不忘初心，牢记使命”《跨越时空的井冈山精神》主题展、《共产党宣言》史料展和《陈毅与上海》文物文献展。收听“给90后讲讲马克思”、“奋斗吧，我和我的国”音频直播党课；到一大会议址开展“七一”党日活动。三、结合实际工作，参观上海金融博物馆。四、与党员谈心，加强相互联系。五、加强政治、业务学习，提高实际工作能力。

民主评议工作反映了党员所思所想，强化了党员的主体作用，联系了企业实际，促进了工作。围绕企业发展，让更多的党员参与到支部工作中，支部工作更具内容、多形式、党员喜闻乐见的特性，增强了支部工作的凝聚力、有效性。



书香墨韵求新知，读书益智促发展

在集团党委的领导下，集团工会积极推进“职工书屋”建设和职工读书活动，2018年，集团再次启动了“读书益智我成才”好书传阅职工读书活动。让职工在书香墨韵中受到知识的启发，感受智慧的交融，体会价值观的提升，发现职工自己的职业价值，不断提升自己的思想业务素质，为集团不断取得新的发展成就贡献聪明才智。

组织开展职工读书活动，为职工搭建学习的平台，“读书益智我成才”好书传阅活动已经进入第三个年头了。从《工匠精神》、《学习之道》、到今年的《资本“主义”：市场、投机和政府如何推动创新经济发展》、《我们仁》》，提供给职工阅读的书籍类型各异，以满足职工不同的读书爱好和兴趣，并在汲取知识、修身修德的读书过程中，进一步激发集团职工获取、更新知识的积极性和在实际工作中的创造性，不断增强企业文化软实力，不断强化企业精神文明建设。

在职工中开展读书活动，形成好读书、读好书的学习氛围，使读书成为职工的一种良好习惯，成为职工提升自己的一个良好途径，成为企业培育高素质职工队伍的重要抓手，让职工更好地运用知识的杠杆去撬动集团的创新发展。

